

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2022. szeptember 27. napján megtartott rendes üléséről**

Szám: M/611-9/2022.

MUTATÓ

Tárgy:

Határozat száma:

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2022. szeptember 27. napján megtartott rendes ülésének napirendjéről	47/2022.(IX. 27.) határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	48/2022.(IX. 27.) határozat

NAPIRENDEK

Beszámoló a Gyermejkölési és Szociális Szolgáltató Központ település-üzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről <u>Előadó:</u> Gonda Lajosné intézményvezető	49/2022.(IX. 27.) határozat
--	--------------------------------

Előterjesztés a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	50/2022.(IX. 27.) határozat
---	--------------------------------

Egyéb kérdések

ZÁRT ÜLÉS

Előterjesztés szociális ösztöndíjak elbírálására
Előadó: Kesjár Attiláné szociális ügyintéző

51/2022.(IX. 27.)
határozat

-
54/2022.(IX. 27.)
határozat
Zárt ülés jegyzőkönyvében

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2022. szeptember 27-i Nyilvános jegyzőkönyve**

Sorszám: 9.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
47/2022.(IX. 27.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2022. szeptember 27. napján megtartott rendes ülésének napirendjéről
48/2022.(IX. 27.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
49/2022.(IX. 27.) határozat	a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről
50/2022.(IX. 27.) határozat	a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítása

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2022. szeptember 27. napján** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Jelen voltak: Dr. Despotov Svetozar bizottság elnöke
Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tag
Donkó Ágnes Zsanett bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen voltak:

Dr. Papp Antal polgármester
Rágyanszky István alpolgármester
Szász Éva jegyző
Dr. Molnár György aljegyző
Kontra Lajos irodavezető, Pénzügyi és Adóügyi Iroda
Gonda Lajosné intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ
Tóth Ferenc szakmai-egységvezető, Martfű Város Önkormányzata
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ
Bali Gábor szakmai-egységvezető, élelmezésvezető
Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális
Szolgáltató Központ

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság teljes létszámban, 3 fővel jelen van.

Külön köszöntötte az első napirendi pont tárgyalásához meghívott vendégeket.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Közölte, hogy a bizottsági ülésnek napirendi pontjai a meghívóban felsoroltak.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy amennyiben a napirendet elfogadják, azt kézfelemeléssel jelezzék.

Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
47/2022.(IX. 27.) határozata**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2022. szeptember 27. napján megtartott rendes ülésének napirendjéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2022. szeptember 27. napján megtartott rendes ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

1. **Beszámoló a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről**
Előadó: Gonda Lajosné intézményvezető
2. **Előterjesztés a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. **Egyéb kérdések**
4. **ZÁRT ÜLÉS**
Előterjesztés szociális ösztöndíjak elbírálására
Előadó: Kesjár Attiláné szociális ügyintéző

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár

Dr. Despotov Svetozar - bizottság elnöke -: Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, miszerint Gálné Balasi Zsuzsanna írja alá a jegyzőkönyvet.

Dr. Despotov Svetozar - bizottság elnöke -: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tag jegyzőkönyv hitelesítő személyével, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar - bizottság elnöke -: Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal elfogadta Gálné Balasi Zsuzsanna** személyét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
48/2022.(IX. 27.) határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága, a bizottság 2022. szeptember 27-én megtartott rendes üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,

3. Valamennyi Képviselő, Helyben

4. Irattár

1. napirendi pont

Beszámoló a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről

Előadó: Gonda Lajosné intézményvezető

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellélete.)

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: A napirend előadója Gonda Lajosné intézményvezető, átadta a szót hozzászólásra.

Gonda Lajosné - intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ -: Elmondta, hogy elég részletességgel leírt ez a két tevékenységi forma, ami a beszámoló részét képezi. Nem kíván kiegészítést tenni.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek kérdése.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag -: Elmondta, hogy az egyik legösszetettebb és nagyon sok feladatot ellátó beszámolót olvashattuk most a településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységről. Azt gondolja, hogy a beszámoló minden olyan területről részletesen írt, amit a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 2018-ban beintegráltak. Nem sorolja fel azokat a feladatokat, amelyeket ellátnak, mert hiszen egy oldalon keresztül olvashattuk azokat a feladatokat, amelyeket az intézménynek el kell látnia.

Ez a beszámoló nemcsak a feladat megvalósításokról szólt, hanem azokról a problémákról, nehézségekről is, amelyek felvetődnek a munkájuk során.

Az első probléma a humánerőforrást érinti. A beszámolóban olvashattuk, hogy folyamatosan csökken a személyi állomány. Az ágazat munkáját segítették a közfoglalkoztatottak, de ő számuk is egyre csak csökken. Példaként kiemelte a beszámolóból, hogy 6-8 fő helyett már csak 3 fő látja el a fűnyírást.

Közölte, hogy azt szeretné megkérdezni, hogy tudja ellátni ezt a sokrétű feladatot az ágazat. A beszámolóban az is olvasható volt, hogy a gépjármű park elavult, javításra szorul, sok pénz el. Ezért kérdésként felmerült benne, hogy van-e lehetőség valamilyen cseréje, lehet-e pályázni, és hogy hogyan oldják meg a felvetődő problémákat ezzel kapcsolatosan.

A következő feladat a temetőnek a karbantartása, ami szintén az ágazatnak a feladata lett. Itt olvashattuk, hogy a temetőnek a karbantartása nehézségekbe ütközik, mivel egy teljes embert kívánna ennek a feladatkörnek az ellátása. De nincsen rá sajnos ember. Közéleg a halottak napja, ezzel kapcsolatosan az lenne a kérdése, kérése, hogy a temetőben az központi részen van-e arra lehetőség, hogy a kiszáradt tuják cseréje megtörténjen. Illetve, ha a csere nem megoldható, akkor az elszáradt tujákat el kellene távolítani.

Ami itt még problémaként felmerült, hogy a játszótereken éjszakánként bandázó fiatalok jelentek meg, akik nemcsak beszélgetni járnak oda, hanem esetleg rongálni is. Olvasta a beszámolóban, hogy rendőrséget is be kellett vonni ebbe az ügybe. Megkérdezte, hogy ebben a témában sikerült-e valamint előremozdulni.

Közölte, hogy még két téma érdekelne, ebből az egyik a Bélatelepi üdülő. A beszámolóban olvasható, hogy Covid veszélyhelyzet után 127 fő üdülhetett az önkormányzati üdülőben.

több évtizede a városnak a tulajdona ez az üdülő. Az olvasható a beszámolóban, hogy elég sokba került az üdülőnek a karbantartása, és nem folyt annyi összeg be a befizetett díjakból, mint amennyit az önkormányzat ráfordított.

Megkérdezte, hogy gondolkodik-e abban az önkormányzat, hogy esetleg megemeli az üdülés díját, vagy megszünteti. Reményét fejezte ki arra vonatkozóan, hogy nem szűnik meg az üdülő. Az üdülő megszűnése is felmerült benne, mivel nem költséghatékony.

Az utolsó nagy témakör az étkeztetés volt. Azt tudjuk, hogy 2013., 2014. óta nagyon szabályozva van az iskolai étkeztetés. Abba, hogy milyen alapanyagokat használnak fel, nem sok beleszólásunk van. Azt gondolja, hogy a konyha maximálisan kihozza a maximumot, amilyen lehetőségeik vannak a jogszabályok megtartása mellett. Minőségi ételt kapnak a gyerekek.

Viszont az problémaként fölmerült és nagyon döbbenetesen olvasható, hogy nagyon sok a tartozás. Az is olvasható volt a beszámolóban, hogy ezeknek a tartozásoknak a nagy részénél nem mindig anyagi probléma okozza a kifizetés elmaradását, hanem hanyagság, nem oda figyelés. Ezt hogyan oldják meg?

Gonda Lajosné - intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermekei- és Szociális Szolgáltató Központ -: Válaszában elmondta, hogy humánerőforrás kérdése nemcsak intézményi sajátosság. Ez általánosságban igaz azt gondolja az önkormányzati fenntartású intézményekben, hogy nagyon minimum szinten működnek a feladatellátás során, és nagyon komoly odafigyelést igényel mindenki részéről a feladatok megszokott vagy még magasabb színvonalú ellátása, nincs ez másként náluk sem, vagy összességében annyira nem kirívó.

Amennyiben mégis ezt fontosnak tartották leírni az, azért van, mert annak arányában, ahogy sikerül egy-egy új területet fejleszteni és felvenni embereket, itt volt példaként említve a zöldterületi csoport mindig többlet feladatok is érkeznek. Attól, hogy a létszámot emeljük, nem mindig annak arányában kell a feladatokat ellátni. Illetve, ami nehézséget okoz, nem is önmagában a nagy mennyiségű feladat, hanem az, hogy hektikusan jelenik meg. Vannak szakaszok, amikor egyszerre kell valamit csinálni és akkor oda kell az erőforrást csoportosítani, és van, mikor ezt jobban el tudják osztani. Azt gondolja, hogy az egyik legmeghatározóbb az, hogy a vezető milyen logisztikával tudja vezényelni és felügyelni ezeknek a feladatoknak az ellátását. Úgy véli, hogy komoly odafigyeléssel és elhivatottsággal, amit kell, hogy a kollégákra is kell, hogy vonatkoztassuk meg lehet oldani és el lehet végezni a feladatokat. Vannak olyan időszakok, amikor ez nagy nehézséget okoz. A nagyobb probléma a szakszerű helyettesítés, amit felvett ez a kérdés. A Covid rámutatott arra, hogy ha hiányoznak többen, akkor azt nagyon nehéz kivitelezni. Illetve az sem elhanyagolható, hogy látva az intézmény létszámának az életkorát óhatatlan, hogy előfordul, hogy már kevesebb fizikai terhelést bírnak, gyakrabban megbetegszenek. Tehát ennek a kezelése is felmerül az intézményben.

A gépjármű elhasználtságára vonatkozóan elmondta, hogy sajnálattal veszik észre, hogy azok a pályázati programok, amelyeket kiírtak, az nem a településekre íródik. A Magyar Faluprogramban résztvevő önkormányzatok, települések nagymértékben tudták a gépparkjukat cserélni, pótolni. Martfű városának ezt saját forrásból kell megteremteni.

Azt gondolja, hogy a beszámolóban egyértelműen látszik és erre törekszik a fenntartó az intézmény meghallgatásával, hogy folyamatosan, ütemezve ezeket az elavult gépjárműveket lecseréljük, hisz gazdaságtalan maga a használata is, megbízhatatlan, esetenként cserben hagyja őket a munkavégzés során. Viszont olyan magas piaci árak vannak, hogy ezt csak fokozatosan és ütemezve lehet cserélni. Azt gondolja, hogy ez meg is történik.

Szólt arról, hogy a temető esetében valóban nehéz, mert egy közfoglalkoztatott volt, aki ezt főként ellátta, és ő kikerült a rendszerből, tehát ezt a feladatot is el kell látni. Ennek az ütemezése mindig folyamatos, és azt gondolja, hogy fokozottan odafigyelnek a halottak napja közeledtével is a feladatok elvégzésére.

A játszótér esetében a fiatalok magatartása, és itt is inkább a kamaszkorúak magatartásáról beszélünk, több bejelentés alapján jutott tudomásukra. Mivel túlmutat a játszótér hivatásos nyitvatartási idején ezért megkérték a rendőrséget és a polgárőrséget, hogy legyenek segítségükre. Ugyan visszajelzés még nem jött eredményességről, vagy, hogy sikerült-e már olyan fiatalokat találni, akit számon kértek, felelősségre vontak. Viszont nem kaptak jelzést arra vonatkozóan sem, hogy fenntartják továbbra is ezt a magatartást. Elképzelhetőnek tartja, hogy a rendőrség bevonásával nagyobb körültekintéssel ennek híre is megy. Ez is lehet az oka, hogy talán sikerült megfékezni ezt a problémát.

Közölte, hogy a Bélatelepi üdülő az egy nagyon nehéz kérdés. A képviselő-testület tárgyalja is az erre vonatkozó napirendjében a jövőbeli elképzelést és esetleges sorsát.

A fenntartási költségek nagyon magasak, azt gondolja, hogy a díjemelést nem járható, már csak azért sem, mert benne van a működési engedélyünkben, hogy ez nem piaci alapú önkormányzati üdülő. Tehát amennyi ráfordítás van, annak arányában lehet kivetni a díjakat.

Elsődlegesen nem gondolná, hogy az önkormányzatnak feladata az, hogy az egyeztető megbeszélések alapján ezt értékesítse, megváltjon tőle, inkább másfajta üzemeltetésben gondolkodik.

A következő témában az étkeztetésen belül a tartozás kérdésére azt tudja elmondani, hogy hatalmas energiát elvon tőlük a tartozás rendezése. Minél kisebb életkorú gyermekről van szó, annál inkább partner a szülő, és annál inkább bevonható. Nem beszélve arról, hogy akik helyben laknak könnyebben eléri, több csatornán meg tudják szólítani. Itt elsődlegesen a középiskolások azok, akik nagyon hamar felhalmoznak tartozást magából abból adódóan, hogy a díj elég magas, tehát nem kell hosszabb időszak, hogy tetemes összeget felhalmozzanak.

Közölte, hogy ott is megtalálják a megoldásokat, folyamatosan élnek a jogi lehetőségeikkel, kontrollálják azok teljesítését. Azt gondolja, hogy amilyen tartozás állománnyal indítottak, ahhoz képest eredményesek. Az általános iskola esetében is a folyamatos tartozók nem martfűiek, tehát ez is nehézséget jelent.

Hangsúlyozta, hogy a szolgáltatásukon belül is próbálnak segíteni. Nagy előnye ilyen szempontból, hogy egy szociális intézményre épülnek ezek a feladatok, mert próbálják azokat az eszközöket is bevonni, hogy sikeresek legyenek.

Tóth Ferenc - szakmai-egységvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermekekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ -: Közölte, hogy Intézményvezető Asszony jól összefoglalta a kérdésekre a választ.

Kiegészítésében elmondta arra a kérdésre, hogy hogyan tudják elvégezni ezt a munkát, a válasz, hogy sokszor nehezen tudják megoldani, de megoldják. A fűnyírással kapcsolatosan elmondható, hogy régen sokkal több ember végezte ezt a tevékenységet. Az idei évben kiegészült a tevékenységük a kertészeti csoporttal, akik szintén besegítettek ebbe a munkába. Ennek a csoport feladata a temetőben a zöldfelület karbantartása.

Közölte, hogy halottak napjára a temetőben a zöldterületeket rendbe teszik. Elkezdődött már a fűzfák ágainak metszése. A tuják valóban kiszáradtak. 24 db tuja volt ültetve. Sajnos nagyon sok növény (fa, cserje) kiszáradt. Be kell látni, hogy a tuja nem bírja már ezt a klímát. A leylandi ciprus, ami bírja, ennek a fajtának az ültetését javasolná.

A játszótérrel kapcsolatosan kiegészítésként elmondta, hogy ez a terület a kamera rendszer bővítésben ez a terület benne van, és talán ez is hozzájárul, hogy nagyobb rend legyen.

A gépparkkal kapcsolatos témában elmondta, hogy voltak azért gépvásárlások az elmúlt években, de azért még kellene. Voltak terveik, az euró árfolyam is megemelkedett és az, ami gépet néztek egy évvel ezelőtt, annak az ára duplájára emelkedett körülbelül. Használt gépek vásárlását nem javasolja. Volt már, hogy használt gépeket vásároltak és nem jó tapasztalatok voltak vele kapcsolatosan. Ha vásárol az önkormányzat gépeket, akkor újat érdemes.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Közölte, hogy természetesen jól elmondták a szakemberek. A személyi állománnyal kapcsolatosan azt tudja elmondani, hogy a személyi állomány bővült. Tehát nem csökkent, hanem bővült a kertészeti csoporttal. Bár vannak eltolódások a személyi állományban is, hisz vannak olyan szakmák, amiben van több szakember, de valamilyen másik szakmában pedig nem kap az önkormányzat munkaerőt, vagy már annyira telített a létszám, vagy már nem is akarunk változtatni rajta. Ezek problémákat jelentenek, de úgy véli, hogy ezek megoldható problémák. A közfoglalkoztatás nem rajtunk múlik. Annak idején, amikor polgármester lett, akkor felemelésre került a létszám és 130 közfoglalkoztatott volt. Most pedig az a baj, hogy nincsen. Jelenleg összesen 25 főt foglalkoztathat közfoglalkoztatásban az önkormányzat az intézményeinél. Mivel az önkormányzat intézményeinél megosztva dolgoznak a közfoglalkoztatott dolgozók, ezért a településüzemeltetési területre kevesebb személy jut.

A gépjármű parkkal kapcsolatosan elmondta, hogy igen elavult, viszont, amikor annak idején átvette a polgármesterséget, akkor még rosszabb volt a helyzet ezen a területen. Ahhoz képest az önkormányzat nagyon sokat tett, illetőleg most is folyamatban vannak beszerzések. A tavalyi megrendelésre is a lombszívó még most fog megérkezni. Döbbenet, hogy milyen áremelkedések vannak a gépek esetében is. De tudjuk jól, hogy a tavalyihoz képest az euró 30 %-ot emelkedett.

A következő téma a temető karbantartás. Szerinte a temetőt rendben karbantartják. A tegnapi bizottsági ülésen is elmondta, hogy sokan nem tudják, hogy a sírhelyek közötti részt az embereknek kellene rendben tartani, de nem csinálják. Ezért az önkormányzat megcsinálja, de csak gépi úton ezáltal a sírokra felcsapódik a levágott fű. Megjegyezte, hogy sokan nem tudják, hogy a sírhelyek mellett nem lehetne felszórni murvával. Egyedül csak a hamvasztásos temetési résznél lehet.

Közölte, hogy egyetért Tóth Ferencsel, hogy tujákat értelmetlen ültetni, kiszáradnak, nem bírják ezt a klímát. Ciprusra vagy más egyéb növényekre kell áttérni, és azokat kell ültetni majd helyette.

A Bélatelepi üdülővel kapcsolatos felvetésre elmondta, hogy most kerül betérjesztésre a képviselő-testület elé az előterjesztés, miszerint üzemeltetésre megpróbálja kiadni az önkormányzat. A jelenlegi szabályok szerint, ahogy kinéz az üdülő, nem lehet besorolni. Ezért csak önkormányzati üdülőként használható. Az önkormányzati üdülőnél viszont előírás az, hogy a vendégek 80 %-a csak önkormányzati dolgozó lehet. Így viszont külsős vendégeket nem lehet vagy nagyon kicsi arányban lehet fogadni. Ezért gondolták azt, hogy üzemeltetésre ki kellene adni, és ha az üzemeltető átépíti, vagy úgy használja, akkor be tudja fogadni a martfűieket. Szerződés kérdése, hogy akkor majd előny élveznek a martfűiek ilyen szempontból. Azt, hogy lesz-e az üzemeltetésre jelentkező, azt nem tudja megmondani. Eladni nincs a szándékában az önkormányzatnak, mert úgy gondolja, hogy egy komoly vagyronról van szó, és sajnálná, ha el kéne adni. Használjuk, hasznosítsuk, csak vannak ilyen problémák az előírások miatt, illetőleg jövőre meg szigorodnak az előírások. A gondnok sem akarja már vállalni a gondnoki teendők ellátását.

Az étkeztetéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a tartozók közül azért az iskolások, akik tartoznak, mert az óvodásoknál gyakoribb az ingyenes étkezés igénybevétele. A szakközépiskola az, ahol elmaradások vannak.

A tartozás nem befizetése figyelmetlenségre, hanyagságra vezethető vissza, és ha összegyűlik egy nagyobb összeg, akkor az már nehezebben kezelhető. Azt viszont nem veszik figyelembe, hogyha jogi útra terelődik a térítési díj beszedése, akkor az még nagyobb összegbe kerül.

Hangsúlyozta, hogy lesz emelkedés a térítési díjak kapcsán. Harmadik éve nem emelte az önkormányzat a térítési díjakat, viszont az élelmiszerárak emelkedése már az idén elérte a közel 60 %-ot. Tehát az önkormányzatnak valamit lépnie kell ebben a dologban. Arról nem

beszélve, hogy ezen a területen az állami finanszírozást az önkormányzat 50 %-ban kapja meg.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy kinek van kérdése.

Rágyanszky István – alpolgármester –: A szakközépiskolában vannak tiszaföldvári tanulók, ők hová tartoznak, ez hogyan történik?

Gonda Lajosné – intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermejjóléti és Szociális Szolgáltató Központ –: Válaszában elmondta, hogy a reggelit és a vacsorát ők biztosítják, az ebédet pedig vásárolt szolgáltatásként veszik igénybe. A befizetés hozzájuk történik. Egyrészt nem is régóta vannak náluk, másrészt pedig sikerül még olyan hatással lenni, hogy a 1-2 hónapnál nagyobb tartozás 1-2 gyereknél előfordul, de még nem jellemző.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Kérte a véleményeket.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Véleményében megfogalmazta, hogy egy nagyon összetett, sok feladatot ellátó tevékenységről szóló beszámolót láttunk. Megköszönte a jelenlévő három embernek a munkáját, és azoknak is, akik a háttérben dolgoznak. Nagyon nagy feladatot lát el a Gyermejjóléti és Szociális Szolgáltató Központ így, hogy még a településüzemeltetési és a gyermekétkeztetési tevékenység is odatartozik. Sok erőt kívánt a munkájukhoz.

Gálné Balasi Zsuzsanna – bizottsági tag –: Elmondta, hogy a maga részéről szintén ezeket tudja említeni. Nagyon részletes anyagot kaptak, látható, hogy milyen sokrétű tevékenységet végez az intézmény. Elismerés és tisztelet azoknak, akik ezt a tevékenységeket végzik.

Gonda Lajosné – intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermejjóléti és Szociális Szolgáltató Központ –: Közölte, hogy mindig örül annak, amikor ilyen beszámoló van, mert megmutathatják, hogy mi minden az, amit ők igyekeznek megtenni az itt élőkért, a városért. Természetesen nagy örömmel fogadnak minden elismerést, akár a városlakóktól közvetlenül, illetve a fenntartó részéről is. Megköszönte a kollégái nevében is az elismerő szavakat, és azokat a támogatásokat, amiket a képviselő-testület ad, hogy ezeket a feladatokat el tudják végezni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Megköszönte a területen dolgozók munkáját. A tegnapi bizottsági ülésen is elmondta, hogy minden, ami új munka megjelenik az önkormányzatnál, az odakerül a szervezethez. Meg kell szervezni a feladatokat. Nem ígéri, hogy jövőre, vagy utána egyszerűbb lesz az élet, olyan téren, hogy könnyebb lesz a munkavégzés, mert nem lesz az. Az biztos, hogy próbálják a személyi állományt, az eszközállományt mindig fejleszteni, amennyire lehet. Biztos, hogy jó ötlet volt a kertészeti csoportot létre hozni a képviselő-testület részéről. Ezt sikerként könyvelhetjük el. De meg kell dicsérni a többi dolgozót is, hiszen ők is aktívan részt vesznek az intézmény munkájában.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Elmondta, hogy nem kíván véleményt nyilvánítani, mivel az elhangzott vélemények egybecsengenek az általa megfogalmazott véleménnyel.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért a beszámolóval, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
49/2022.(IX. 27.) határozata**

a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ településüzemeltetési és gyermekétkeztetési tevékenységéről szóló beszámolót, mellyel egyetértett, és az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár

Tóth Ferenc és Bali Gábor távoztak az ülésről.

2. napirendi pont

Előterjesztés a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Közölte, hogy az előterjesztés pontosan leírja az okot, amiért a módosításra sor kerül.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy múlt alkalommal módosította a szerződést a képviselő-testület a személycsere miatt, most pedig a rendelési idő változik.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

Kérdés nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Kérte a véleményeket.

Vélemény nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
50/2022.(IX. 27.) határozata**

**a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására
vonatkozó megbízási szerződés módosítása**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a Mosonyi Dental Kft-vel az I. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítására vonatkozó előterjesztést, mellyel egyetértett, és az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár

3. napirendi pont

Egyéb kérdések

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb hozzászólása.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy ugyan a bizottság nem tárgyalja, de a Pénzügyi Bizottság a tegnapi ülésén megtárgyalta azt a javaslatot, hogy az önkormányzat hirdetményt adjon fel, miszerint a pályázatban kiírt orvosi helyre jelentkező orvosnak az önkormányzat felajánl 1 millió Ft/hó összeg kiegészítést, azzal a feltétellel, hogy az egy év letelte után plusz 5 évig még kötelező lenne itt maradnia Martfűn. Illetve lakást is biztosítunk, de azt biztosította az önkormányzat eddig más orvosnak is.

Közölte, hogy úgy gondolja, hogy ez is hatalmas támogatás, hatalmas lehetőség, ez a motiváció biztos megmozgatja a pályázást.

Úgy véli, hogy ha ez sem sikerül, akkor is elmondható, hogy az önkormányzat mindent megtett, hogy betöltésre kerüljön az üres háziorvosi állás.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Elmondta, hogy a körzetekben a finanszírozás több mindenből áll össze. Az egyik a létszámarányos finanszírozás. Magyarul annak, akinek több betege van, az több pénzt kap, akinek kevesebb, az kevesebb pénzt kap. Az Ő körzete kétszer akkora létszámmal van, ezért ott a finanszírozás jobb. A másik: jelentős módosítások

történetek, melyek a fizetés kiegészítéssel kapcsolatosak. Valóban jelentős fizetésemelések voltak.

Közölte, hogy ami számára bizonytalanná teszi az egészséget, ahogy már a múltkor is említette, hogy valamilyen formában államosítani fogják az ellátást. Hogy ez az államosítás „csak” olyan módon történik, hogy elviszik az önkormányzatoktól az alapellátási kötelezettséget, és a háziorvosokat meghagyják vállalkozónak, vagy pedig az államosítás oly módon megtörténik 3 hónapon belül, hogy ez a maradék kis önállóság is megszűnik, és az orvosok közalkalmazottak lesznek az alapellátásban.

Hozzátette, hogy az első variáció tűnik életszerűnek, ezekről lehet olvasni az orvosi lapokban.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Tájékoztatásul elmondta, hogy volt a Főipán Úr nála. Többek között a jövetele oka az volt, hogy bejelentésre került, hogy Martfűn az Okmányiroda január 1-jétől bezárásra kerül, illetve a Gyámügyi Kirendeltség októbertől, a Hatósági Csoport pedig még nem tudni mikortól átkerül Szolnokra.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Bezárta a nyilvános ülést. A bizottság Zárt ülésen folytatta a munkáját, amelyről külön jegyzőkönyv készült.



Dr. Despotov Svetozar
bizottság elnöke

k. m. f.



Gálné Balasi Zsuzsanna
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítője